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Notulen Algemene Vergadering 29 maart 2011 
Aanwezig; Ben Blijlevens (secretaris), Theo de Laat (penningmeester en waarnemend voorzitter), 
Peter Brand (ledenadministrateur), Hans de Vaan (bestuurslid ) en 25 overige stemgerechtigde leden. 
 
 
 
1. OPENING 
 Theo opent de vergadering om 20.17 uur en heet iedereen welkom.  
2.  MEDEDELINGEN. 

     Van vijf leden is bericht van verhindering ontvangen.  
3.  INGEKOMEN STUKKEN. 

 Verslag van de kascommissie 2010. Dit zal bij agendapunt 8 worden behandeld. 
4. NAGEKOMEN STUKKEN/ONDERWERPEN. 

 Geen. 
5. VASTSTELLING VAN DE NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING GEHOUDEN OP     

30 MAART 2010. 

 De notulen van de Algemene Vergadering van 30 maart 2010 worden conform vastgesteld.  
6.  JAARVERSLAG VAN HET BESTUUR. 

      Theo licht het jaarverslag in het kort toe.  
Het jaarverslag van het bestuur geeft verder geen aanleiding tot het stellen van vragen en wordt conform 
aangenomen. 

7.  VERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER. 

Theo geeft een toelichting op het jaarverslag. Het boekjaar is afgesloten met een positief resultaat van 
€ 1.254,31.  Dit resultaat is toegevoegd aan de Algemene Bedrijfsreserve. 

      De hypotheek is vorig jaar met € 3610,30 afgelost. Het restant van € 3.873,29 wordt nog dit jaar 
      afgelost.  
      Ad Pullens vraagt wat het pand waard is als de hele hypotheek is afgelost. Theo antwoordt hierop dat 
      de WOZ waarde € 110.000 is. 
8. VERSLAG VAN DE KASCOMMISSIE. 

De kascommissie geeft een toelichting op het verslag van 2010. De commissie vond het verslag in orde en 
verzoekt de aanwezige leden de penningmeester décharge te verlenen. De vergadering gaat hiermee      
akkoord  

9. VASTSTELLING VAN DE BALANS EN VAN DE STAAT VAN BATEN EN LASTEN 2010. 

Theo stelt de vergadering voor de balans en de staat van baten en lasten 2010 zoals  voorgelegd vast te  
stellen. De vergadering is hiermee akkoord.   

10. VASTSTELLING VAN DE CONTRIBUTIES. 

Het bestuur verwacht dat we ook dit jaar met een positief resultaat zullen afsluiten en stelt voor de 
geldende contributiebedragen voor 2011 te handhaven. Dit met uitzondering van de NTTB spelers omdat 
de NTTB een verhoging heeft doorgevoerd. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

11. VASTSTELLING VAN DE BEGROTING 2011. 

De begroting 2011 is reeds vermeld op het overzicht van de verlies- en winstrekening 2010. Theo geeft 
nog een toelichting op deze begroting.  De Algemene Vergadering wordt voorgelegd in te stemmen met de 
begroting 2011 en stemt hiermee conform in. De begroting 2011 is hiermee vastgesteld. 
Joop vraagt of we een nieuwe koeling moeten begroten. Theo: als er iets stuk gaat wordt dit automatisch 
vervangen. 

12. BENOEMING BESTUURSLEDEN. 

Reglementair is Peter Brand  aftredend.  Peter heeft aangegeven het bestuurslidmaatschap voor een 
nieuwe periode van drie jaar te willen aanvaarden. Theo stelt voor om Peter bij acclamatie te 
herbenoemen.  De Algemene Vergadering gaat hiermee akkoord. 

     Theo feliciteert Peter met zijn herbenoeming. 
We hebben nog steeds een vacature voor een nieuwe voorzitter. Als er iemand interesse heeft kan 
hij of zij zich aanmelden bij een van de bestuursleden. 

13.BENOEMING COMMISSIELEDEN. 

Kascommissie: Tiny van Delft en Joop Verhoeven vormen de kascommissie 2010.  Tiny heeft 
twee jaar in de kascommissie gezeten. Voor hem dient een opvolger te worden gekozen. Gert-Jan 
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van Alebeek stelt zich hiervoor beschikbaar. Jo Cruijsberg stelt zich als reserve beschikbaar. 
      De Algemene Vergadering gaat hiermee akkoord. Theo bedankt Tiny voor zijn  inspanningen. 
14. VERSLAG COMMISSIES. 

       Bar- en toernooicommissie:  De barbezetting kan beter. Theo en Peter hebben  hierover overleg     
gehad met de barcommissie.  Er wordt momenteel gepolst of we nog wat leden erbij kunnen krijgen.       
Mocht dit niet lukken dan moeten we in de toekomst misschien minder open zijn. 

      Recreatiecommissie:   Deze commissie heeft in 2010 geen kaartavond georganiseerd. Theo dringt er 
op aan in 2011 weer een kaartavond te organiseren. Veel mensen kijken hier naar uit. 

   15.JUBILARISSEN:   
       Nico de Kwaasteniet was 1 januari 2011 25 jaar lid van onze vereniging. Ondanks zijn bijna 88 jarige       

leeftijd tafeltennist Nico nog elke donderdagmorgen. Tijdens zijn 25 jarig  lidmaatschap is Nico zeer actief 
geweest binnen onze vereniging.  Nico is van 1988 tot 2003 secretaris van onze vereniging geweest. 
Tijdens deze periode is Nico ook nog een tijdje voorzitter geweest. Vanwege zijn geweldige inzet tijdens 
zijn bestuursperiode  heeft Nico onze vereniging mede gebracht waar we nu staan.  

      Theo feliciteert Nico met zijn jubileum en biedt hem een bloemetje en een cadeaubon aan. Nico bedankt 
iedereen nog voor de fijne mewederking. 

 16.VRIJWILLIGER VAN HET JAAR.    
       Het bestuur heeft dit jaar Gerard van Haaren uitgeroepen tot vrijwilliger van het jaar. Gerard is op 1 
       oktober 1993 lid van onze vereniging  geworden en heeft zich sinds die tijd op verschillende manieren 
       ingezet. Hij is nooit te beroerd om bardienst te draaien of over te nemen. Ook bij technische klussen 
       staat Gerard zij mannetje, tijdens de verbouwing heeft hij ( bijna altijd onzichtbaar ) heel wat uurtjes 
       meegeholpen.  Hij is altijd heel duidelijk in communicatie , als je aan hem vraagt hoe gaat het Gerard 
       is het antwoord steevast “ GOED “.   Gerard staat positief in het leven en is een echte verenigingsman. 
       Zijn kleinkind praat dan ook met trots over Opa Gerard. 
       Theo feliciteert Gerard en biedt hem de wisseltrofee, een bosje bloemen en een cadeaubon aan.                                   

 17. TTV WAALWIJK 65 JAAR JONG.    

       Op 7 april 2012 bestaat onze vereniging 65 jaar. Het bestuur zoekt mensen die zich beschikbaar willen       
stellen op deze dag iets te organiseren.  Dit kan een themadag of een feesttoernooi zijn. Andere ideeën         
zijn natuurlijk altijd welkom. 

       Ad Pullens wil zich hier voor inzetten en gaat kijken of hij hiervoor een commissie in het leven kan 
roepen. Fabian Timmermans , Huub Hulspas en Dorothee van Kuijck  hebben zich hiervoor al opgegeven.        
Ton Veraa vraagt aan Theo of het niet verstandig is iedereen een mailtje te sturen. 

 18. RONDVRAAG. 

       Dorothee van Kuijck:  Was laatst bij een vereniging waar in aparte trainingsshirts werd getraind. Is dit        
een idee voor onze vereniging ? ( bijv. blauw-gele shirtjes ) Theo: We zijn bezig nieuwe afspraken met        
onze sponsor te maken. 

       John Cruijsberg:  De clubkampioenschappen op zondag spelen was fantastisch. Is voor herhaling 
vatbaar. 

       Fabian Timmermans: Het verven van de zaal moet nog steeds gebeuren. Hoe staat het hiermee? Theo:        
Dit lag aan de vrijwilligers, er hadden zich maar twee personen aangemeld. Het heeft de aandacht van        
het bestuur, we gaan nogmaals mensen polsen. We zullen dit punt terug op de agenda plaatsen. 

 19.SLUITING.                
      Theo bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit om 21.05 de vergadering. 


